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　本市では現在、18人の地域おこし協力隊
が地域活性化のため、それぞれの活動に従
事しています。今月は、令和６年３月以降に
新たに着任した隊員のうち２人を紹介します。

地域地域おこしおこし協力隊協力隊だよだよりり

籔籔
やぶうちやぶうち

内内直直
なおみなおみ

美美さんさん
農業支援員農業支援員

兵庫県神戸市兵庫県神戸市
◆ 前住所地◆ 前住所地

令和６年３月１日令和６年３月１日
◆ 着任日◆ 着任日

㈱深川未来ファーム㈱深川未来ファーム
◆ 活動先◆ 活動先

「北の大地」を舞台に新規就「北の大地」を舞台に新規就
農したい考えるようになりま農したい考えるようになりま
した。これまでに農業経験はした。これまでに農業経験は
ありませんが、㈱未来ファームありませんが、㈱未来ファーム
であれば必要な知識や技術がであれば必要な知識や技術が
得られると思い応募しました。得られると思い応募しました。

●�市民のみなさんへ●�市民のみなさんへ　市民のみ　市民のみ
なさんとの交流を大切にして、なさんとの交流を大切にして、
市の農業に貢献したいです！市の農業に貢献したいです！

●�活動内容●�活動内容　市農業センターで　市農業センターで
コメとソバの管理をしているコメとソバの管理をしている
ほか、現在道内で注目されてほか、現在道内で注目されて
いるサツマイモの栽培についいるサツマイモの栽培につい
て勉強しています。て勉強しています。

●�志望動機●�志望動機　昔から北海道の歴　昔から北海道の歴
史が好きで、深川も含め屯田史が好きで、深川も含め屯田
兵による開拓の歩みなどを調兵による開拓の歩みなどを調
べていたこともあり、歴史あるべていたこともあり、歴史ある

●�深川でのエピソード　●�深川でのエピソード　学生の学生の
頃に「元気村・夢の農村塾」を頃に「元気村・夢の農村塾」を
通じて農業体験や泊まり込み通じて農業体験や泊まり込み
で農作業をしていました。当で農作業をしていました。当
時お世話になった農家さんと時お世話になった農家さんと
は今でも関係が続いています。は今でも関係が続いています。

●�市民のみなさんへ●�市民のみなさんへ　地域のみ　地域のみ
なさんとのつながりを大切になさんとのつながりを大切に
しながら頑張ります！しながら頑張ります！

●�活動内容●�活動内容　　農家さんで研修や農家さんで研修や
コメの管理を行っています。コメの管理を行っています。

●�志望動機●�志望動機　祖父が農家だった　祖父が農家だった
こともあり農業に憧れを抱き、こともあり農業に憧れを抱き、
北海道大学農学部・同大学院北海道大学農学部・同大学院
に進学。卒業後は、農業資材に進学。卒業後は、農業資材
の会社に勤務しましたが、現の会社に勤務しましたが、現
場で働きたい思いが強く、就場で働きたい思いが強く、就
農を目指すようになりました。農を目指すようになりました。

橋橋
はしもとはしもと

本本亮亮
りょうたりょうた

大大さんさん

農業支援員農業支援員

北海道網走市北海道網走市
◆ 前住所地◆ 前住所地

令和６年６月 17 日令和６年６月 17 日
◆ 着任日◆ 着任日

㈱深川未来ファーム㈱深川未来ファーム
◆ 活動先◆ 活動先
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